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ATAN°038/2021
Ata da Sessão Ordinária do dia 09 de novembro de 2021, aos nove dias do mês de novembro, às
vinte horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária, tendo na presidência o vereador Fábio Aparecido Brandeli. como primeiro secretário
o vereador António Rodrigo Ruiz e como segundo secretário o vereador José António Rossetti,
estiveram presentes todos os Srs. Vereadores. Iniciada a Sessão o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°70/2021, que solicita construção de redutor
de velocidade em frente ao Velório Municipal, após ser lida foi colocada cm discussão e votada,
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°71/2021, que solicita providências no
sentido de roçar o gramado da praça do bairro Nova Brasília, após ser lida foi colocada em
discussão, fazendo uso da palavra o vereador Gilmar António Minari; explicou que fez a
indicação porque a praça ficou muito bonita, mas a falta de manutenção deixa o local com
aparência de abandono, portanto precisa de um jardineiro para euidar dessas áreas, porque do
jeito que está dá vergonha de ver e está gerando muitas críticas e precisa providências. Ninguém
mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação,
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura das Indicação n°72/2021. que solicita a instalação de
câmcras de monitoramento no interior c na saída da creche escola lolanda Spagnoli, após ser lida
foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação
n°73/2021, que solicita conserto de tampa quebrada e limpeza do bueiro localizado no
cruzamento da Rua São Paulo com a Rua Ceará, após ser lida foi colocada em discussão e
votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais matérias para
discussão no expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos Srs. Vereadores fazendo uso
da mesma o vereador António Rodrigo Ruiz: pediu uma melhor atenção na cidade, praça
abandonada, ruas esburacadas, praça do Bairro Nova Brasília precisando ser roçada, portanto
precisa contratar um jardineiro para fazer serviços nas praças e demais locais da cidade.
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra e não tendo matérias para discussão na Ordem do
Dia. o Sr. Presidente abriu as Hxplicações Pessoais, ninguém querendo fazer uso da palavra e
não tendo maifi nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina e a presença de todos,
fez os comunícadqs\, determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata
devida nos lenmos leaimentais.
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